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Vragen van de leden Oosenbrug en Kerstens (beiden PvdA) aan de Minister 
van Economische Zaken over de fusie tussen Ziggo en Vodafone (ingezonden 
18 februari 2016). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van berichtgeving over de fusie tussen Ziggo en 
Vodafone?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over deze overname en de gevolgen voor respectievelijk 
de telefonie-, TV- en internetmarkt? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoe de nieuwe marktstructuur op deze markten er voortaan 
uit zal zien? Welke marktaandelen ontstaan er nu? 

Vraag 4
Door wie zal de fusietoets uitgevoerd worden, door de Autoriteit Consument 
en Markt (ACM) of de Europese Commissie? Wanneer zal hier duidelijkheid 
over zijn? 

Vraag 5
Is voortaan in elk of één van deze markten sprake van een economische 
machtspositie in de zin van artikel 24 van de Mededingingswet? Kunt u de 
ACM verzoeken hier onderzoek naar te doen? 

Vraag 6
Kan de nieuwe marktstructuur zo spoedig mogelijk meegenomen worden in 
nieuwe en lopende marktanalyses? 

Vraag 7
Welke remedies zijn er in dit geval denkbaar? Kunt u of de ACM hier nog 
maatregelen aan toevoegen? 
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Vraag 8
Deelt u nog steeds de mening dat «Two is not enough», oftewel dat er geen 
duopolie op de telecommarkt mag ontstaan, omdat hiermee onvoldoende 
concurrentie en innovatie zal ontstaan? 

Vraag 9
Vindt u ook dat de toegangsregulering met betrekking tot de toegang tot het 
netwerk van KPN in stand moet blijven, zoals het nu is? 

Vraag 10
Vindt u daarnaast dat er nu weer een nieuwe aanleiding is om de toegang tot 
het kabelnetwerk van Ziggo te regelen? 

Vraag 11
Kunt u in Brussel bij de Europese Commissie aandringen op nieuwe regels, 
die mogelijk maken dat er betere toegangsregulering komt voor toegang tot 
alle belangrijke telecomnetwerken? 

Vraag 12
Klopt het dat de fusie tissen Ziggo en UPC heeft geleid tot 1.000 boventallige 
medewerkers? Hoeveel medewerkers hebben inmiddels elders een baan 
gevonden? 

Vraag 13
Hoeveel banen gaat de fusie tussen Ziggo en Vodafone kosten? Op welke 
manier gaan deze bedrijven, de vakbonden en het UWV (Uitvoeringsorgaan 
werknemersverzekeringen) deze mensen helpen om weer aan het werk te 
komen? 

Vraag 14
Hoe gaat het nieuwe fusiebedrijf er uitzien? Is sprake van een overname van 
Vodafone Nederland door Ziggo (zoals bij de overname van 2014), of zal er 
een gezamenlijk Nederlands dochterbedrijf zijn van Ziggo en Vodafone? 

Vraag 15
Kunt u aangeven hoe u de nutsfunctie, die (vast) internet inmiddels inneemt, 
gaat waarborgen? Hoe denkt u dit te kunnen blijven waarborgen als de 
marktwerking niet meer werkt, door een gebrek aan concurrentie?
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